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Oława, dn.4.05.2016r. 
ZOZ/DZP/PN/16/16                                   Odpowiedzi na pytania  III
Zgodnie z art.38 ust. 1, 2 i 4 Ustawy z dnia  29 stycznia 2004r. Prawo zamówień (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759, ze póż. zm. Zamawiający – Zespół Opieki Zdrowotnej w Oławie udziela odpowiedzi na następujące zapytanie, dotyczące przetargu nieograniczonego na: Przebudowa pomieszczeń  budynku szpitala – III p. na oddział                 Anestezjologii i Intensywnej Terapii w Zespole Opieki Zdrowotnej w Oławie – Etap V, znak sprawy ZOZ/DZP/PN/16/16
Pytanie nr 1
SIWZ zawiera dwa zakresy robót instalacji gazów medycznych gdzie w pierwszej wersji dokumentacja wykonawcza obejmuje rurociągi od parteru pion P GŁ. GM przez poziom do pionu P1 GM i cały pion przez wszystkie kondygnacje do V p z odejściami na każdej z nich (bez instalacji na III p oddziału Anestezjologii i IOM)   W dodatkowych wyjaśnieniach zamieszczona została oddzielana dokumentacja dla przedmiotowego Oddziału Anestezjologii i IOM. Prosimy o jasną precyzyjną odpowiedź jaki zakres robót należy wycenić dla pakietu    Nr 5 pn; „instalacja gazów medycznych”. Czy należy wycenić cały zakres robót począwszy od parteru do V pietra, wraz z zakresem robót dla Oddziału Anestezjologii i IOM. 

Odpowiedź:

TAK. Zakres prac obejmuje wykonanie pionów gazów medycznych wraz z ich podłączeniem oraz odejściami na poszczególnych piętrach (zgodnie z SIWZ) a także cały zakres robót dla oddziału Anestezjologii i IOM na III piętrze.
Pytanie nr 2

W projekcie wykonawczym instalacji gazów medycznych występują skrzynki zaworowo-sygnalizacyjne SZKG dla oddziału Laryngologii III p. 1 szt. dla dwóch gazów, dla Oddziału Anestezjologii i IOM 3 szt. dla trzech gazów, oraz na IV piętrze 1 szt. dla 4 gazów i na V p. 1 szt. dla pięciu gazów. Na rzutach PW w kilku przypadkach opisano iż są to skrzynki istniejące a w kilku przypadkach nic nie określono. Prosimy o jasną precyzyjną odpowiedź ile i jakiego rodzaju skrzynek zaworowo-sygnalizacyjnych należy wycenić.  

Odpowiedź:

Na I i II piętrze zamówienie nie przewiduje skrzynek SZKG a jedynie odejścia w przestrzeni podsufitowej od pionów zakończone zaworami odcinającymi. Na piętrze III zamówienie obejmuje dla oddziału laryngologii 1 skrzynke na dla 2 gazów oraz dla oddziału Anestezjologii i IOM zgodnie z projektem 3 skrzynki dla 3 gazów każda. Na IV piętrze zamówienie obejmuje doprowadzenie i podłączenie 4 gazów do istniejącej skrzynki SZKG na bloku porodowym. Na V piętrze zamówienie obejmuje skrzynkę SZKG dla 5 gazów na bloku operacyjnym którą trzeba zasilić z wykonanych pionów i podłączyć do istniejącej instalacji na bloku operacyjnym. 

Pytanie nr 3

W PW instalacji gazów medycznych dla III p. występują tablice TPG dla dwóch i trzech gazów. Prosimy o doprecyzowanie ile tablice jest istniejących a ile tablic, oraz jakie rodzaje należy wycenić.

Odpowiedź:

Wszystkie tablice powinny być dostarczone i zamontowane zgodnie z projektem Oddziału Anestezjologii i IOM.
Pytanie nr 4

Prosimy o podanie ile i jakie rodzaje punktów poboru mają posiadać tablice TPG.

Odpowiedź:

Wszystkie tablice zgodnie z projektem Oddziału Anestezjologii i IOM 

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający dopuści zastosowanie punktów poboru w ścianie o takiej samej konfiguracji i rodzaju jak punkty poboru w tablicy TPG. 

Odpowiedź:

Zgodnie z projektem
Pytanie nr 6

W PW. Instalacji gazów medycznych dla III p. Oddział Anestezjologii i IOM występują kolumny sufitowe elektryczno-gazowe. Czy przedmiotowe urządzenia należy ująć w wycenie czy też nie. Jeśli tak to prosimy o podanie parametrów technicznych i wyposażenia tych urządzeń. Jeśli nie to czy montaż tych urządzeń jest również wyłączony z przedmiotowego postępowania czy też nie. Po czyjej stronie jest przeprowadzenie badań przed odbiorowych punktów poboru gazów medycznych w tych urządzeniach.                                                                                                             

Odpowiedź:

Płyty interfejsowe pod kolumny sufitowe (5 sztuk) są zamontowane i zamówienie obejmuje doprowadzenie gazów i podłączenie ich do zamontowanych płyt interfejsowych. Badania przedodbiorowe w tym zakresie leżą po stronie wykonawcy instalacji gazów medycznych. Istniejące płyty interfejsowe są płytami pod kolumny Drager Agilla. Kolumny te jak również ich montaż nie są objęte tym zamówieniem i nie należy ich ujmować w wycenie.                                                                                                           Pytanie nr 7

W PW instalacji gazów medycznych zamieszczono wymagania dotyczące materiałów które zostały zręcznie wplecione niezgodny z obowiązującym w Unii Europejskiej oraz Polsce prawem wymogów dostarczenia aprobaty CE oraz zgłoszenia do Prezesa URPL dla rur i kształtek  dla gazów medycznych i próżni. Informujemy Zamawiającego że zgodnie z obowiązującą Dyrektywą 93/42/EEC  jak również Ustawą o Wyrobach Medycznych instalacja gazów medycznych wyłącznie jako całość może być wyrobem medycznym klasy IIb po spełnieniu wszystkich wymagań określonych Polską Normą. Dla takiej instalacji wymagane jest wyłącznie aby rury oraz złączki użyte do jej wykonania spełniały wymagania PN ISO 13485. Kuriozalne jest aby jednostka projektująca instalację wymagała dostarczenie przez oferentów deklaracji materiałów dystrybuowanych przez siebie samą jak również żądała zgody / oczywiście własnej  / na zastosowanie materiałów zamiennych. Prosimy więc o potwierdzenie, że do wykonania instalacji gazów medycznych należy zastosować rury i kształtki miedziany zgodne z obowiązującą normą  PN ISO 13485.

Odpowiedź:

Rury i kształtki zakwalifikowane są jako wyroby medyczne zgodnie z ustawą o wyrobach medycznych i dyrektywą 93/42/EEC. Dostawców urządzeń z takimi aprobatami na rynku jest wielu. Zamawiający wymaga spełnienia normy ISO 13348 dla rur do gazów medycznych oraz dostawy zarówno rur i kształtek jak i sygnalizatorów i systemów kontrolno pomiarowych (SRGM) w formie wyrobu medycznego odpowiedniej klasy.

Pytanie nr 8

Prosimy Zamawiającego o przesunięcie terminy składania ofert. 

Odpowiedź:

Termin składania ofert został przesunięty na dzień 12.05.2016r.
Zamawiający doprecyzowuje odpowiedzi na pytania z dnia 29.04.2016r.

Pytanie nr 1

Proszę o udostępnienie zestawienia elementów instalacji wentylacyjnej, niestety na rysunkach są tylko oznaczenia elementów bez opisu (dane, wymiary itp.)

Odpowiedź:

W załączeniu do niniejszego pisma zamawiający udostępnia zestawienie elementów wentylacji. Przesłane wraz z pismem z dnia 29.04.2016r. zestawienie dotyczy pierwotnych rozwiązań projektowych. Zestawienie nie uwzględnia zmiany trasy kanałów w zaznaczonych na rysunkach wykonawczych miejscach.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.
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